
Помогнете да спрем насилственото отнемане 
на органи от затворници на съвестта в 

Китайската народна република 

Ежегодна петиция до Г7+7 
Канада, Франция, Германия, Италия, Япония, Обединеното кралство, Съединените щати, Европейския съюз  

+ Аржентина, Австралия, Индия, Израел, Мексико, Южна Корея, Тайван 

Насилствено отнемане на органи означава убийство на човек с цел изземане на негови органи и 
трансплантирането им на друг човек. В Китайската народна република (КНР) тази практика е държавна 
политика и през последните 25 години е достигнала индустриални мащаби. Това е едно от най-нечуваните, 
ужасяващи престъпления срещу човечеството на 21 век. 

През 2019 г. Трибуналът за Китай, председателстван от сър Джефри Найс, заключи, че насилствено отнемане на 
органи е извършвано години наред в цял Китай в значителен мащаб, продължавайки и до днес, а основната 
група жертви са практикуващи Фалун Дафа. 

Насилственото отнемане на органи е бавен и прикрит студен геноцид срещу Фалун Дафа, тъй като се използва 
за извличане на печалба и за елиминиране на тази група хора и техните принципи Истинност, Доброта, 
Търпение. Недостатъчните действия от страна на международната общност позволяват тези престъпления да 
продължат, като през последните години се насочват и срещу уйгурското население. 

Неетичните престъпни медицински практики на една държава застрашават етичните стандарти на медицината 
по целия свят. Спешно е необходим директен и решителен отговор от страна на международната общност, за да 
се спре това варварско престъпление. 

По тази причина апелираме към правителствените лидери на държавите от Г7+7:  

За издаване на съвместна декларация, осъждаща практиката на насилствено отнемане на 
органи в КНР и призоваваща за незабавното ѝ прекратяване, като се приложи 
междуправителствен план, включващ следното:  

1) Предприемане на мерки за информиране и предпазване на населението от съучастничество в 
насилствено отнемане на органи чрез получаване  на трансплантиран орган в КНР, или чрез 
подпомагане и насърчаване на насилствено отнемане на органи чрез медицинска практика, 
изследвания или обучение. 

2) Спиране на всякакъв обмен с КНР в областта на трансплантационните практики, изследвания и 
обучение, докато не бъдат предоставени доказателства, че насилственото отнемане на органи от 
затворници на съвестта е прекратено и доказателствата не бъдат потвърдени от независима комисия. 

3) Иницииране на годишни парламентарни изслушвания във връзка с насилственото отнемане на 
органи в КНР и предоставяне на годишни доклади, които включват показания на свидетели и 
експерти. 

4) Стартиране на разследвания за определяне на отговорността за всякакви действия, противоречащи 
на разпоредбите на Конвенцията за геноцида, извършени срещу последователите на Фалун Дафа, 
уйгури и др. в КНР. 
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